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Kromě výraznějšího pozitivního vlivu aspektu uvědomění a zapojení učitelů do profesního 

rozvoje na průměrné výsledky žáků školy se projevuje také určitý vliv aspektu plánování 

profesního rozvoje. Ve školách se slabými výsledky je míra plánování profesního rozvoje 

nižší než u škol s výsledky průměrnými nebo výbornými. 

3.3.3.4 Integrace ICT do života školy 

Čtvrtou oblastí je integrace ICT do života školy, v ní byla hodnocena dostupnost ICT 

pro žáky i učitele, míra využívání ICT mimo vlastní výuku informatiky, podpora využívání 

ICT ve výuce dalších předmětů ze strany školy, dále způsob prezentace školy na internetu, 

využívání různých forem e-learningu, využívané způsoby spojení školy s vnějším světem, 

míra využívání ICT pro různé výukové projekty a také to, jaké je využívání ICT ve výuce 

z pohledu žáka. 

Ve většině škol učitelé i žáci pracují s ICT pravidelně a existují viditelné známky využívání 

ICT i mimo výuku informatiky (např. práce na projektech). ICT koordinátor má přiměřenou 

kvalifikaci a zabývá se především pomocí ostatním učitelům implementovat nejvhodnější 

metody využití technologií. Webová prezentace školy je vytvářena podle jasných pravidel 

a obsahuje stále aktualizované a platné informace a zajímavosti. Z různých forem e-learningu 

škola dává žákům jen některé materiály k dispozici online. Pro komunikaci mezi školou, 

rodiči, zřizovatelem apod. jsou nejčastěji využívány různé nástroje internetu (např. e-mail, 

Skype, webový kontaktní formulář, textové zprávy). Škola pravidelně realizuje třídní či 

celoškolní projekty využívající ICT. A z pohledu žáka je ICT jako pracovní nástroj nutný 

k realizaci výukové činnosti na půdě školy (např. jako informační zdroj, nástroj 

pro zpracování dat nebo tvorbu dokumentů). 

  

Sebedůvěra   

Učitelé mají základní znalosti, ale nemají dostatek sebedůvěry k tomu,

aby uplatňovali ICT ve výuce.
3 % 3 %

Mezi učiteli je vzrůstající tendence využívat ICT ve výuce a zdokonalovat se. 39 % 39 %

Většina učitelů ví, jak využívat ICT ve výuce, snaží se stále zdokonalovat 

a pomáhat kolegům.
51 % 51 %

Učitelé jsou sebejistí při využívání ICT. Svoje zkušenosti 

a inovativní postupy ochotně sdílejí s kolegy ve vlastní škole i mimo ni.
7 % 7 %

Neformální způsoby profesního rozvoje   

Ke sdílení nápadů a příkladů dobré praxe mezi učiteli dochází jen zřídka. 1 % 1 %

Ke sdílení nápadů a příkladů dobré praxe dochází jen mezi některými učiteli. 66 % 66 %

Ke sdílení nápadů a příkladů dobré praxe mezi všemi učiteli dochází často,

a to jak osobně, tak online.
28 % 28 %

Sdílení nápadů a příkladů dobré praxe mezi učiteli je plně integrováno 

do chodu instituce a přesahuje její rámec.
5 % 5 %


